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Vážená pani komisárka pre osoby so zdravotným postihnutím, 

 

dňa 12.8.2019 nám bola doručená žiadosť o informáciu o plnení uložených opatrení z monitoringu 

komisára, ktorý sa v našom zariadení, DSS Hrabiny, uskutočnil 13.7.2017.  

DSS Hrabiny boli navrhnuté nasledovné opatrenia:  

1/ Zabezpečiť dostupnosť hygienických prostriedkov na toaletách a v kúpeľniach – na toaletách 

a v kúpeľniach sú dostupné uteráky, mydlo a toaletný papier, WC dosky sú vymieňané v rámci 

údržby priebežne podľa potreby.  

2/ Zabezpečiť aktívne používanie deliacich zásten a zaistiť ochranu súkromia  pri vykonávaní úkonov 

intímnej hygieny – zariadenie zakúpilo zdravotnícky paraván na každé oddelenie v roku 2019 .  

3/ Zabezpečiť, aby všetci ležiaci klienti mali k dispozícii polohovateľné postele – v minulom roku boli 

zabezpečené polohovateľné postele jednak cestou zdravotného poistenia a jednak zariadenie 

polohovateľné postele zakúpilo z vlastných zdrojov. Väčšina ležiacich klientov má teda k dispozícii 

polohovateľné postele, okrem 2 ležiacich klientov na lôžkovom oddelení, ktorí majú postele vyrobené 

na mieru na žiadosť ich zákonných zástupcov s ohľadom na ich zdravotné postihnutie.  

4/ Zvážiť funkčnosť a kvalitu bezpodnetovej miestnosti – v súčasnosti sa pripravuje realizácia 

bezpodnetovej miestnosti.  

5/ Zabezpečiť, aby klienti DSS a špecializovaného zariadenia boli ubytovaní v oddelených izbách – 

ubytovaciu časť špecializovaného zariadenia sme zriadili v druhom štvrťroku 2019, na 3 poschodí 

v trakte B, kde sú klienti ubytovaní v jedno a dvojlôžkových izbách. Na 4 poschodí v trakte B sme 

zriadili v prvom polroku 2019, terapeutickú časť žpecializovaného zariadenia – miestnosť 

arteterapie, ABA terapie, muzikoterapie, oddychovo – relaxačnú miestnosť a kuchynku. V krátkom 

čase tu bude doplnená miestnosť pre tvorivú prácu rôznymi technikami a miestnosť počítačová.  

 

 

S pozdravom     

 

 

V Novej Bani        Mgr. Jana Hulová 

    DSS Hrabiny 
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